

Házhozszállítás [1]



Vegye át csomagját otthonában

A Magyar Posta Zrt. évtizedek óta megbízható és stabil piaci szereplő, kínálatában a lakossági ügyfelek igényeinek megfelelő szolgáltatások megtalálhatók. A Magyar Posta Logisztika (MPL) országos logisztikai rendszerének és szakértelmének köszönhetően a magyar futár, expressz és csomagpiac (CEP piac) piacvezető szolgáltatójává vált. Az MPL sikereinek titka az innováció, az ügyfélközpontúság és a megbízhatóság.

Önnek nincs is más dolga, ha a kiválasztott terméket otthonában, munkahelyén vagy az Ön által tetszőlegesen kiválasztott hazai címen kívánja átvenni, mint a vásárlás során a szállítási módnál a **Posta házig** módot kiválasztani, majd a szállítási címet megadva várni, hogy a redelése megérkezzen.

Csomagja útját nyomkövetheti a "Rendeléseim" menüpontra kattintva vagy a Posta nyomkövetési szolgáltatásával.

A Posta a küldemény átvételének napján az átvételről elektronikus előrejelzést küld e-mailben.

Az MPL a küldeményt két alkalommal kísérli meg kézbesíteni a címzett részére. Amennyiben az első kézbesítési kísérlet nem vezetett eredményre, az MPL a küldemény érkezéséről és a kézbesítés megkísérléséről értesítőt hagy hátra. Majd az MPL a következő munkanapon ismét megkísérli a küldemény kézbesítését. A második kézbesítési kísérlet sikertelensége esetén az MPL a címhelyen ismételten értesítőt hagy, melyen feltünteti azt a postahelyet, illetve őrzési időt, ahol és ameddig a jogosult átveheti megrendelését.

Természetesen a Posta házig szolgáltatásunk esetén is biztosítjuk az utánvét lehetőségét, melynek díját lentebb találja.

A Posta házig szállítási szolgáltatás díjszabása:

Szállítás díja:

0-10 Kg-ig bruttó **1 990 Ft/db**,
10-20 Kg-ig bruttó **2 990 Ft/db**,
20-40 Kg-ig bruttó **5 990 Ft/db**.

A csomag súlyhatárok programozása folyamatban. Amennyiben az MPL szállítását kívánja igénybe venni, akkor rendelését kérjük az info@smedbo.shop.hu címre küldje el. Rendelésnél kérjük, adja meg a megrendelni kívánt termékeket és a mennyiséget, a szállítási nevet és címet, a számlázási nevet és címet, a fizetési módot valamint elérhetőségeket (telefon és email cím)

Utánvét fizetés:

Futárnál történő fizetés esetén csomagonként egyszeri **429 Ft**.

Áraink bruttó árak, melyek az ÁFA-t tartalmazzák.

Forrás webcím (modified on 2024-03-27 17:36):<https://smedbo.shop.hu/szallitas/hazhozszallitas>

Hivatkozások

[1] <https://smedbo.shop.hu/szallitas/hazhozszallitas>